yleeN 8 [lacnopT m3genns

GEELY
Atlas 2023-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MNoagxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2023 r.B. No HacToflee BpemMs

ApTtukyn: GEA-23-991122.00

KomnnekTrauus:

A) BonTt M10x20- 1 wr.

B) Bont M12x1,25x35 - 4 wr.
C) bont M12x1,25x120 - 2 wr.
D) laka M10- 1 wr.

E
F

Fanka M12x1,25 - 4 wr.

Lai6a 10 - 2 wr.

) LWanba 12 - 10 wr.

) Lait6a 10 rpoBepHasn - 1 wwT.
I) Wawn6a 12 rpoepHasn - 8 wr.

J) 3aknagHasa -2 wr.
)

ToTnm

M) KpOHLUTENH pO3eTKM - 1 WT.
N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wwT.

P) Banka TCY - 1 wr.
Q) Y3en dapkona- 1 wr.

K) LLUNAVHT NPY>XMHHbIN UFrOAbYaThIN - 1 LWT.
L) Manew rHyTbIN rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LUT.

O) KpOHLUTENHbI NEBbIN M NPaBbIii - 2 WT.

R) 3ar/yLwKka npMémMHOro oTeepcTvia - 1 Wr.

[vameTp pesbbbl M10

M12

MomeHT 3aTAXKKM Hm 47 80

F - TONbKO ANA

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeloTka.

2) Kntoy poxxkoBbIv Ha 10 MM.

3) FonioBKa Ha 10 MM.

4) Knto4 poXXKOBbIN Ha 17 MM.

5) YanvHuTe b ANA KJto4a TPeLoTKN.
6) Fon0BKa Ha 17 MM.

7) Knto4 poXXKOBbIN Ha 38 MM.

Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

KpenaeHna 3arnywKun

'I'I
(@)

\

GEELY Atlas 2023-

ApTUKYN D(kH)

S(kr) T(kr) C(kr)

GEA-23-991122.00 7,5

50 2075 750/1200*

D= (g*T*C)/(T+C) - ropU30HTasIbHasA CMN3, AENCTBYIOLLANA MEXY TAra4oM U MPULLENOM; S - CTaTUYeCcKas BEPTUKAIbHAA HAarpy3Kka Ha wap; T- TeXHUYeCKu AONyCTYMan MaKCMMaslbHas Macca
TAraya; C - MaKC1MasibHas Macca npuLena no AaHHbIM npovssoauTtens TCY (*4na npuuena 060pyL0BaHHOTO TOPMO3ami)

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHUYecKue XapaKTepucTUKm:

- T!N Wapa «E»; TUN coeMHEHNA: WAPOBbIN;

- IMaMeTPp cuenHoro wapa 50 mm.; macca komnnekta 19,1 kr.;
- rabapuTtHbie pasmepbl u3gesnns 1091x428x388 Mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX pe3b6OBbIX COBAMHEHMH;

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3/ieNMe He NpefHa3HaYeHOo ANA YCTAHOBKM 6araxHbIx naatdopm
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPeACTB
npoxoanmoctu (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKe 3fenus Ha TC
COCTAB/IAOT: B TOPU3OHTASILHON MAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAIbHOM MIOCKOCTY + - 25 rpaa.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm ESK OOH N255.

Mpw ycTaHoBKe u3aenna Ha TC paccTosHMe OT LIeHTPa WapoBoro
HAKOHEYHMKA ;0 BEPTUKAIbHOWM NNOCKOCTM NPOXOAsALLEN Yepes

p Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;
- NONXHA

Hanbonee yaaneHHyo Ha3az a TOYKY 3BT na
COCTaBNACT He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

Mepep yctaHoBKol TCY A@MOHTUPYITE 3aIHWI
6amnep, ycunutenb 3agHero 6amMnepa, CHUMUTE

C NOABECHbIX KPernieHnit (3 MecTa) rayLmnTeNb,
0TCOeAMHUTE TENJIOBOW 3KPaH COT/IaCHO PYKOBOACTBY
Mo 3KCryaTalumm aBToMobuns.

LLAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLLUTEHbI KpenaeHus, HafeB 1X Ha
LUTaTHbIE WNWALKKW. [TOMECTUTE 3aKNALHbIE MIACTUHBI
B L|EHTPasIbHbI€ BbIPE3bl KPOHLLTENHOB KPemnieHns
LWNUIbKaMM1 BHU3. YCTaHOBWTE YCTAHOBUTE LIMWU/IbKM B
OTBEPCTHE HA BHYTPEHHEW rPaHu JIOHXEPOHa.
3aKpenuTe WNKAbKK 33KN3aAHbIX rankamu M12x

1,25 Yepes wanbbl 12 v rpoBepHble Wanbsl 12.
CoeanHeHns He 3aTArMBaTh!

LLAT 3.

YcraHosuTe 6anky TCY, coBMecTnB oTBepCTYSA B banke TCY
C OTBEPCTMAMM B KPOHLUTENHAX.

CoeauHunTe MX C NomoLLbio 601ToB M12x1,25x35

¥ raek M12x1,25, yepes Wwaiibbl 12 rpoBepHble 1 Wanbbl 12.

LLAT 4.

YCTaHOBUTE yCMAUTENb 3aAHEro bamnepa 06paTHo,
NMOMEeCTUB €ro Ha LUTaTHbIe LWNWIbKK1 NOBepX KDOHLIJTEVIHOB
KpenneHws. 3aKpenuTe 3aH1in 6amnep v KPOHLUTENHbI
LUTaTHBIMM raiikamu.

OtperynupyiTe nonoxexune TCY 1 3aTAHUTE

BCE COBAMHEHMA.

YCTaHOBWTE TEM/0BOW 3KPaH, BbIXIOMHYHO TPYBY Ha MeCTo.
YcTaHoBWTe 3a[HWI 6amnep, MOAPE3aB ero Mo BbICTYNakoLLMM
yacTam dapkona.

LLIAT 5.

YcTaHoBuTe y3en GapKkona, NOMECTMB ero B pope3aHHoe
oTBepCTMe v 3akpenuB bonTamm M12x1,25x120 1 raiikamm
M12x25, Yepes Wwaibbl 12 ¢ ABYX CTOPOH ¥ FPOBEPHbIE
Wanbbl 12.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LLIAP B cOOpe 1 3aKpenuTe ero
NanbLEeM rHYTbIM rasibBaHN3MPOBAHHbLIM CO LIMJIMHTOM
MPY>XXUHHbBIM UFO/IbYATHIM.

3ataHnTe dukcupytolmin 60nT M10x20 cHM3y,

OH MCMOMb3YeTCA ANA NCKIOYEHUA TEXHOOTNYECKMX
N0DTOB CbEMHOTO LIAPA M TOJIKO B HEHArpy>XeHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTUPOBATH!
YCTaHoBMTE Ha MECTO 3aMacHoe Koseco.

YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpoun3BoANTE/b FapaHTUPYET COOTBETCTBIE U3AENNA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM

19 BALLETO Y, 0BCTBA B MACMOPTe, B TeYeHIe rapaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobAtoaeH N TpeboBaHNi

B KOMMNJNEKT TCY M0 YCTaHOBKE 1 3KCMTyaTalyi.
BXOOAT: FapaHTNA He PaCMPOCTPAHAGTCA Ha ClyYaK, KOraa AedeKTbl BOIHMK/N MO BUHE
« MEPYATKM NoTPe6UTENA AN TPETLMX INLL, B Pe3yNbTaTe HapyLIEHNA NPaBWA TPAHCIOPTUPOBKH,
« CYMKA AL/15 XPaHeHWs, MOHTaXa, 3KCM/yaTaLnK, a Tak Xe BHECeHIUs M3MEHeHNIT 1 A0paboToK
-- B KOHCTPYKLMIO.
CbEMHOrO LIAPA B CBOPE MpoM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HAaHECEHME YLepba MMyLLECTBY TDETbNX
* KOJINAYOK 411 LUAPA

JUL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBW/IbHOTO XPAHEHMA U 3KCMAYaTaLmMK U3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






